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	FÉDÉRATION FRANÇAISE DE PÉTANQUE ET JEU PROVENÇAL

Agréée par le Ministère de la Jeunesse, des Sports et de la Vie Associative

COMITÉ DÉPARTEMENTAL DE L’OISE




BEAUVAIS : le 23 Février 2020.








                                          Mesdames, Messieurs les membres du Comité








                                         Mesdames Messieurs les Présidents de Secteur








                                    Mesdames Messieurs les Présidents d’Association

                                                                                                                                                                            Mesdames Messieurs les Arbitres                                                                                                                                                     

Objet: Compte-rendu de la réunion de la Commission d’Arbitrage du Dimanche 23 Févier  2020 à BEAUVAIS.

Ref : Règlement intérieur.
Mesdames Messieurs

A la demande du Comité de l’Oise, les Membres de la Commission d’Arbitrage du Comité de l’Oise se sont réunis pour leur 1ère  réunion annuelle le Dimanche 23 Février 2020 à partir de 9 H 00 dans le local du Boulodrome de BEAUVAIS mis à notre disposition par les dirigeants du Club de l’Entente BEAUVAISIENNE.

Présents 

Mmes CAMPS Claudine (Membre du Comité), BRAURE Roselyne, CONCHON Ketty, FENAUX Murielle, PHILIPPE Vanessa, PERCEPT – YSEBAERT Céline (Arbitres Départementaux).

Mrs CHOURAQUI Gérard (Rapporteur), DEFERT Michel, DESGROUX Jacques, FENAUX Sébastien, LAUVERGEON Claude, MISTRO Jean- Christian, OMNES Gérard (Président du Comité) et  SUCHET Joël (Arbitres Régionaux).

Mrs GLAIS Bernard (Président de la Commission), CHOURAQUI Gérard (Rapporteur), BAUDIN Guy, BIET Christopher, CASSIER Frédéric, COUVERCHEL Fabrice, NORET Dominique, PHILIPPE Maxime et HAMEAU Stéphane (Arbitres Départementaux).

Absent excusés (es) : 

Mrs CLEROY Philippe, DUCROCQ Gaston, NOIRET Cédric et SAGNES Jean-Luc (Arbitres Départementaux).

Absents non excusés (es) :

Mmes LAURENT Manon, PERCOURT Léa, Mrs BORNICHE Michel, BROT Yves, CLEDIC Serge, GONCALVES Bernardino,

KAUFMANN Frédéric et LECAT Paul (Arbitres Départementaux).

ORDRE  DU  JOUR

1° - Accueil  des Arbitres :

Mr GLAIS Bernard (Président de la Commission) remercie le Club de l’Entente BEAUVAIS et les dirigeants du Club de l’Entente Beauvaisienne de nous accueillir dans leur local pour cette 1ère réunion annuelle et demande à Mr DESGROUX d’établir le compte – rendu de cette réunion, ensuite constatant que 22 Arbitres  sur 34 sont présents (es) , 4 sont absents excusés (es) et 8 étant absents non excusés (es) et déclare la séance ouverte en passant à l’ordre du jour.

2° - Résultats de l’examen d’arbitre 2020 :

Pour l’examen d’arbitres de Janvier 2020, le Comité avait reçu 7 candidatures, celles de : Mme CONCHON Ketty du Club de MARGNY Les COMPIEGNE, Mrs PHILIPPE Maxime (Président du Club de l’Entente BEAUVAISIENNE, NORET Dominique, SAGNES Jean – Luc tous les deux également du Club de l’Ente BEAUVAISIENNE, VENANT Jean – Claude Président du Club de NOYON, BIET Christopher également du Club de NOYON et CASSIER Frédéric du Club d’ORMOY – VILLERS, nous ne pouvons que féliciter ces 7 candidats qui ont été reçus avec brio à cet examen et qui viennent donc grossir l’effectif des arbitres du Comité de ce fait nous passons donc à 34 arbitres :

8 Arbitres Régionaux et 26 Arbitres Départementaux : 11 dans le Secteur de BEAUVAIS, 7 dans le Secteur de CREIL, 3 dans le Secteur de CREPY En VALOIS et 13 dans le Secteur de COMPIEGNE.

Mr GLAIS demande à ces nouveaux arbitres de se présenter et de nous expliquer les raisons et  motivations qui les ont poussés à passer l’examen d’Arbitre. 

3° -Listing des Arbitres pour 2020 :
Mr DESGROUX Jacques  avant de faire passer le listing des Arbitres, explique à chacun des arbitres présents qu’il faut qu’ils vérifient leurs coordonnées et demande à chacun de bien indiquer leur adresse postale et leur n° de téléphone ( afin de limiter les frais de déplacements).

28 Arbitres sur 34 ont bien donné leurs coordonnées.

(Voir listing des Arbitres ci-joint) 

4° - Désignation des Arbitres pour les Qualificatifs, Championnats et Coupes de l’Oise :

Mr OMNES Gérard Président du Comité demande à Mr DESGROUX d’énumérer toutes les dates et lieux des Qualificatifs , des Championnats et Coupes de l’Oise inscrites au calendrier 2020 et demande aux arbitres qui sont intéressés pour arbitrer de se manifester.

(Voir les 3 tableaux ci-joints)
6° - Questions diverses, tour de table :

Mr COUVERCHEL Fabrice pose la question sur les tenues dans les qualificatifs, Championnats et Coupe de France.

Pour rappel : tenues homogènes obligatoires (Hauts identiques, pantalon ou shorts sportifs, jean interdit)

Mr GLAIS Bernard informe les arbitres présents et notamment les nouveaux, qu’il ne faut pas hésiter à faire des rapports en cas d’incident quelconque, ces rapports sont téléchargeables sur le Site du Comité ou de la Fédération.

Mr DESGROUX Jacques informe les arbitres présents que Mr ZEKIAN  (Président du Club de CHAMBLY) est à la recherche de 2 arbitres pour son Grand Prix  qui se déroulera le Samedi 13 Juin 2020 sur toute la journée en Triplette (Concours A,B et C).

Mr SUCHET Joël lui a déjà répondu par mail et se porte volontaire à condition qu’il y est un teneur de table expérimenté.

De même, le Club de NOAILLES recherche également un arbitre pour son concours du Samedi 08 Août en ½ journée, en Doublette Propagande ? Pas de volontaire à ce jour.

Mr OMNES Gérard répond que ce n’est pas à la Commission d’arbitrage de trouver des arbitres pour ces Clubs mais que c’est à eux les Présidents de Clubs de se rapprocher auprès des arbitres en les contactant, d’autant plus que le listing des arbitres joint à ce compte-rendu est remis à jour, avec les N° de téléphone et adresse postale (pour ceux qui les ont donnés).

Mme PHILIPPE Vanessa nous informe que son numéro de téléphone indiqué sur le calendrier n’est pas le bon, maintenant le numéro : 06.76.74.70.23

La Commission informe les arbitres que la prochaine réunion est prévue vers la mi - Septembre à SENLIS, la date précise vous sera communiquée ultérieurement avec l’envoi de la convocation.
N’ayant plus de question, la séance est levée à 10 Heures 45.
                                                                                               Mr Bernard GLAIS

                                                                                     PRESIDENT DES ARBITRES

Pour la Commission
Le Secrétaire Général du Comité

Jacques  DESGROUX.  

Veuillez adresser votre courrier à :

Jacques DESGROUX, 42 Bis LANEUVILLE  60220 MOLIENS   ( 03 44 46 47 19    Portable 06 84 35 77 66

e-mail : jacques.desgroux@wanadoo.fr

